

湖北我軍全線反攻 連日

報捷 現圍攻崇陽東北寇軍 崇陽進西敵陣昨被我軍摧陷 敵守軍全隊覆滅

湖北我軍收復桃林一帶後 旋攻佔五里碑 日前岳陽敵軍又四面受攻

山東省南部 莒縣寇兵三百南犯 被我截擊包圍 劇戰四十六小時後 傷亡枕藉潰退

我軍克復隨縣 多寶甸暨重要據點數處

天津偽政府欲以葬費利誘吳佩孚家屬 被吳家屬嚴詞拒絕

重要電報

英政府注意澳洲空防

紐西蘭十四日電 英國為澳洲及紐西蘭防務 抵禦日本侵略起見 業在紐西蘭島北面 築成空軍根據地多處 連環呼應 澳洲海

英德艦戰於烏國海岸

南美烏拉圭京國地鄂十五日電 前日德國袖珍戰艦固拉夫斯號(排水量一萬噸)在烏拉圭海岸 與英巡洋艦厄尼打 額幾里上

倭當局對老汪愛憎不定

東京十三日電 東京日日新聞記者野村外相 星期五日晚赴汪精衛首相 請求設法早日成立汪精衛政府 外交界觀察 此事表示日本對華責任者 意見仍未一致 阿部慶

華北我軍之冬期攻勢

北平十三日電 華軍年來愈戰愈強 自第一期之掩護撤退戰 轉入第二期之攻守並用戰 故今年有倭謂「四月攻勢」

中俄使節往來頻繁

上海十四日電 近據重慶訊 前曾奉命赴蘇俄之立法院長孫科 將由歐洲回國 自重慶較前頻繁 來往該空線之飛機 每星期動程一次

蘇俄被擠出國聯

日内瓦十四日電 是日出席國際聯盟行政院之各國代表 因蘇俄動兵侵捷克斯拉夫 通過將蘇俄出會之決議案 惟中國 日 蘇 德 意 等國代表則未下閣 自茲以後 蘇俄已不在國聯之會員國

倭寇毒害吳佩孚之傳言

紐約太晤士報登五日重慶電訊 吳佩孚昨日在北平 因患牙疾逝世 中國政府 以其精忠衛國 氣節可風 特致電唁唁 表示悼惜

美考慮增加日貨稅率

東京十四日電 據美政府現搜集證據及攻慮 擬準備對日貨稅率增加效力時 對日本施行經濟制裁 日本運美貨品 若干種係受

美新式戰鬥機可載砲

美國羅省技利十四日電 此間和提飛機廠是日製就新式戰鬥機一架 機身配有小口徑砲一門 飛行速度 每小時約四百二十英里

英載油船一艘負傷

倫敦十四日電 是日據此間當道宣佈 謂七千四百噸之英國運油船拿爾伯圖號 在英西西南方海岸為「敵方行動」所傷云

瑞典戰艦被水雷爆炸

死傷水兵十七名 瑞典海軍戰艦「曼利基」號 是日在海中航行時 艦中士兵見一形如足球之物 浮於水面 即以繩曳之

英法減削駐華海陸軍

長江英艦隊兩艘漢口法軍僅餘五十人 又將其駐東之海陸軍減少 英已將長江之英砲艦三艘調赴別處

倭寇毒害吳佩孚之傳言

據華方方面傳言 吳氏之死 料因生前拒絕日人請其為華北偽政府領袖 日人懷恨在心 乃設法毒害 以致身死

美考慮增加日貨稅率

據美政府現搜集證據及攻慮 擬準備對日貨稅率增加效力時 對日本施行經濟制裁 日本運美貨品 若干種係受

劉光祖元恩啓事

域多利公債支會之全部職員 忠貞愛國 奮勇任事 不特數目井然 財政無缺 其銷債及籌款成績之高 實足以表現城壕僑胞愛國之實力及團結衛國之真精神

十一月廿四日晚夜深二時 李谷泉等來見元恩 叫即往抗日會所召集之華僑大會解釋 元恩以該會任務 為解決該會本身問題 與弟等昔日籌捐救濟傷難之事 完全不相干涉

經財政收支數 支印刷品共銀五十五元八角一分 支士坦長途電話等共銀二十五元七角五分 支士坦及上落電車費銀一十四元九角

該救濟傷難委員會 已經結束數年 現在其數目文件 亦經捐款者之代表考核認為清楚滿意 並委託法權人將一切文件數目單據接管 此後各界欲查詢此事者 請向法權人直接接洽 弟等亦已將此事始末呈報中央政府察核 靜候政府之批示 請好事者切勿多作無識之誣毀為荷

中華民國二十八年五月二十五日